

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑ ΝΙΚΩΝ Δ.Ε.Η.  
ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-Κ.Η.Ε.**

**ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551  
TELEFAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr**

**Αρ. Πρωτ. 10**

**Αθήνα, 18/1/2010**

**Προς : ΠΡΟΕΔΡΟ & Δ/ΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΔΕΗ  
κ. ΑΡΘΟΥΡΟ ΖΕΡΒΟ  
Χαλκοκονδύλη 30  
Α Θ Η Ν Α  
-----**

**Κύριε Πρόεδρε & Δ/ντα Σύμβουλε,**

Σας καλωσορίζουμε στο τιμόνι της μεγαλύτερης Επιχείρησης της Χώρας και σας ευχόμαστε καλή δουλειά και καλά αποτελέσματα.

Στη δύσκολη προσπάθειά σας, για την προάσπιση και διεύρυνση των συμφερόντων της Επιχείρησης του Ελληνικού Λαού, εμάς τους Διπλωματούχους Μηχανικούς, που αποτελούμε τον κορμό του στελεχιακού δυναμικού που επωμίζεται την ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της μεγαλύτερης παραγωγικής εταιρίας της Χώρας, θα μας βρείτε αρωγούς.

Τρία χρόνια πριν, μετά από μία παρατεταμένη περίοδο διοικητικής παράλυσης, απογοητευτικών επιδόσεων, δικαστικών διενέξεων και εσωστρέφειας, ο διορισμός της πρόσφατα απελθούσας Διοίκησης, δημιούργησε σημαντικές προσδοκίες πως θα υπάρξουν ενέργειες για να αναστραφεί η παρακμιακή πορεία της Επιχείρησης.

Δυστυχώς σήμερα, τρία χρόνια μετά, τα αποτελέσματα όχι μόνο δε δικαίωσαν τις προσδοκίες, αλλά αντίθετα προστέθηκε και μια σειρά νέων προβλημάτων. Η απελθούσα Διοίκηση αναλώθηκε στην απαρίθμηση των αδύνατων σημείων της Επιχείρησης και με τις ενέργειές της, κυρίως μη δείχνοντας εμπιστοσύνη και μη αξιοποιώντας το έμπειρο στελεχιακό δυναμικό της, αποδυνάμωσε τα δυνατά και επιδείνωσε τα αδύνατα σημεία, έχασε τις ευκαιρίες και πολλαπλασίασε τους κινδύνους.

Την αξία και τη σημαντικότητα των έμπειρων στελεχών στη δυναμική πορεία της Επιχείρησης προς τα εμπρός, πιστεύουμε ότι τη διαπιστώνετε ήδη μέσω των συνεργασιών σας και εσείς ο ίδιος. Με βάση τα παραπάνω, και χωρίς βεβαίως με τούτο να αμφισβητούμε τις ικανότητες των επιλεγέντων Αναπληρωτών Διευθυνόντων Συμβούλων, θεωρούμε ότι στις πρόσφατες αναθέσεις, θα ήταν επωφελές να είχαν επιλεγεί παράλληλα και έμπειρα στελέχη από την πλούσια δεξαμενή στελεχών που διαθέτει η Επιχείρηση.

Προσβλέποντας σε μια γόνιμη και δημιουργική συνεργασία προς όφελος της Επιχείρησης, παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Για το Σύλλογο Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- ΜΕΛΗ ΣΔΜ/ΔΕΗ
- ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-ΚΗΕ